■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

2021年7月22日8时至2021年7 月29日8时,我县共发生电诈警情11 起,共计损失金额61万余元。其中刷 单返利类型诈骗2起,网络贷款类型 诈骗4起,网络游戏类型诈骗1起,网 络交友类型诈骗1起,投资理财类型 诈骗1起,冒充客服类型诈骗1起,其

他类型诈骗1起。发案地:城关镇4 起,商酒务镇2起,张八桥镇1起,李 庄乡1起,石桥镇1起,杨庄镇1起,前

典型案例

1、2021年7月22日15时许,我县 居民屈某报警称:今年6月份在网上 结识了一个微信好友"李某",在添加 微信后"李某"时常对屈某嘘寒问暖, 逐渐取得了屈的信任,然后"李某"告 诉屈某,其在美国有一场官司打赢 了,当地法院判给他77万美元(折合 人民币为500万元)的赔偿金,因"李 某"在海上工作,存放现金不便,想以 发快递的方式寄给屈某,让其保管这 笔钱。屈某将个人信息及收货地址 等重要信息提供给了"李某",然后 "李某"及其诈骗团队开始冒充快递 专员、海关税收员,以屈走私现金、珠 宝,涉嫌违法为由陆续让屈某向他们 指定的银行账户转钱。最终屈某发觉 自己被骗报警,总计被骗36000余元。

2、2021年7月27日18时许,我县 居民张某报警称:今年7月20日左右 收到一条每天可以让其进账50至300 元钱的短信,26日张某玩手机时想起 了这件事,就通过短息提示添加了该

客服的微信号,并在客服推荐后下载了"高聊"app。在 客服的诱导下,张某往指定的账户转了几笔钱,他的 "高聊"账户上就会充值几笔钱,之后客服让张某下注 "大、小",张某就按照指令操作,前期都获利并提现成 功,随后客服利用张某想赚钱的心理,让张某往其提供 的两个账户分别转账2000元、30000元,转账成功后客 服要求张某继续转账充值,张发觉自己被骗遂报警,总 (薛昶宏) 计被骗32000元。

民警提醒

1. 网络交友有风险, 切莫贪心占便宜, 面对花言巧 语和甜蜜诱惑要提高警惕,天上不会掉馅饼。

2. 凡是遇到"刷单"、"刷信誉"的网络兼职广告时, 要提高警惕,谨慎上当受骗。

3. 网络刷单本来就是非法行为



一男子传播网络不实信息被处罚

近日,在我市微信群、朋友圈中大量流传一则 "有人感染德尔塔变异病毒"、"塞纳城已列为高危禁 闭区"的敏感信息。经市疫情防控流调部门核实,该 信息为虚假信息。8月2日晚,平顶山网警联合新华 公安分局网安大队将谣言首发传播者赵某伟传唤到 案,赵某伟对其编造谣言信息的行为供认不讳。

8月3日,赵某伟已被新华公安分局处以行政拘 留七日处罚。

据网警介绍,网民大量转发此类敏感信息,其初 衷可能是提醒大家注意做好疫情防范,但个别网民借 机散布不实言论,对未经核实的信息夸大渲染并传 播,在一定程度上造成社会恐慌。为此,网警提醒大 家,网络不是法外之地,请勿以讹传讹,不信谣、不传 谣、不造谣!

来源:平顶山网警巡查执法

拖欠款项一朝还 千里追踪促执行

行完毕。

近日,县法院成功执结一起健康权纠纷案件,执行 过程中,承办干警远赴浙江,历尽艰辛,攻坚克难,最终 敦促被执行人履行了义务。

2018年10月,梁小某(系梁某、韩某之女,未成年 人)驾驶电动车与行人杜某发生交通事故,梁小某负事 故的主要责任。事故发生后,因梁某、韩某未及时赔付 相关损失,杜某于2019年4月向法院提起诉讼,法院审 理后判决梁某、韩某赔付杜某各项损失12余万元。因 二被执行人未按照生效法律文书履行义务,杜某向法 院申请强制执行。

该案在执行过程中,执行干警依法向二被执行人 发出执行通知书和报告财产令,责令其限期履行法律

文书所确定的义务,并报告财产状况,但二被执行人依 旧不履行义务,亦未向法院申报财产。与此同时,承办 干警通过线上线下的方式查询二被执行人名下的财 产,仅查询到1万余元存款和一辆去向不明的车辆。后 得知二被执行人在浙江务工,为防止被执行人辗转其 他地方,执行局组织干警立即驱车赶往浙江,成功在某 工厂找到了梁某。执行干警耐心地释法明理、讲明利 害,并明确告知其应履行的义务以及不履行义务会承 担的法律后果,梁某认识到了问题的严重性,立即筹借 款项,最终将所欠款项全部转入指定账户,该案顺利执

(解晓孛)

案件诉前圆满化解

7月29日上午,当事人将一面"全心全意 为民服 务"的锦旗送到县法院立案庭速裁团队法官王晓芬及调 解员丁英剑手中。感谢他们在案件诉前耐心调解,矛盾 圆满化解。

2020年6月11日晚,因下大暴雨,导致段某的围墙

坍塌致使段某的房屋 受损严重,给其造成较 大的经济损失。后段 某多次找被告协商无 果,遂于2021年6月将 被告诉至法院,要求被 告赔偿房屋等损失。 案件办理过程中,王晓 芬及丁英剑立即联系 原、被告双方当事人进 行调解,通过面对面、 背靠背,电话、网络等



送面锦旗表谢意 多种方式耐心细致的调解,调解从诉前贯穿到庭前,最 终双方当事人握手言和、冰释前嫌。调解书送达双方当

事人后,被告及时赔偿段某经济损失,这起财产损害赔 偿纠纷案圆满得到解决。

锦旗虽轻,但情谊浓。这一面鲜红的锦旗不仅是 对法院工作的肯定,更

是对法院工作的鞭 策。县法院相关负责 人表示,在今后的工作 中,该院将加大诉前调 解力度,高效化解矛盾 纠纷,为群众提供高效 低成本的诉讼服务,用 实际行动落实为群众 办实事,促进社会和谐 稳定。

(董媛媛 寇梦田)

疫情影响开庭 法官线上调解

日前,县法院党组副书记、副 院长朱正栩利用"河南移动微法 院"成功调解一起合伙合同纠纷案 件。这也是该院在疫情防控常态 化和河南特大暴雨汛情的特殊情 况下,充分利用信息化手段落实 "我为群众办实事"的重要举措。

原告李国某诉李永某合伙合 同纠纷一案,原告与被告合作加 工石墨生意,后经双方结算后,李 永某向李国某出具了欠条,后偿

还了部分合伙款,剩余36000元至 今未还,李国某遂将被告诉至法 院。考虑到目前疫情原因,朱正 栩第一时间与被告取得联系,通 过耐心调解,使原被告双方初步 达成调解意见。朱正栩在征得双 方同意的情况下,决定利用"移动 微法院"进行网上开庭,最终双方 就欠付款项达成调解协议,并在 调解协议上签字确认,该案圆满 调解成功。 (兰帅飞)

县司法局:法律援助进军营

"八一"建军节前夕,为帮助基 办理的程序、范围和条件进行了详 层部队官兵解决法律疑难问题,县 司法局党政负责人一行7人,带着 对人民子弟兵的深情厚谊,来到驻 县看守所的平顶山武警支队执勤 二大队,为武警官兵送去慰问品和 节日的祝福,并开展了以"庆八一 军民一家亲 法律援助进军营"为 主题的宣传活动。

活动通过悬挂宣传条幅、发放 法律书籍、法律知识讲座等形式开 展。活动中,法律援助工作管理股 股长刘凤梅就军人军属法律援助

细介绍,并结合真实案例就网络诈 骗、婚姻家庭等方面的法律问题进 行了生动详实的讲解,并向官兵赠 送了《中华人民共和国宪法》《法律 援助指南》等相关法律书籍。

县司法局表示,下一步,在做 好日常拥军、爱军、护军的同时, 该 局将继续坚持以优质、高效的 法律援助服务为军人军属排忧解 难,让军人安心保家卫国,以实际 行动体现军民团结一家亲。

(白少珍)

7月31日上 午,张八桥镇张八 桥村村民王某某来 到张八桥派出所, 将一面锦旗送到民 警手中,以表达自 己的感激之情。

7月29日上午 10时左右,张八桥 派出所接到110指 挥中心指令,有群 众报警称在自家田 地附近的土坡上摔 倒了,需要帮助。 接警后,派出所副 所长杜文龙立即带 领辅警刘延昌、一 村一警王梦茹前 往。由于现场地 势、地形复杂,且无 可行道路,无法准 确锁定受伤群众位 置。他们一边电话

询问群众受伤情况,安抚其情绪, 一边展开搜索工作。30分钟后, 终于在一处坡地找到了受伤群众 王某某,因天气炎热,王某某已出 现中暑征兆。杜文龙立即将自己 的警服脱下来为她遮挡阳光,并 找到王某某随身携带的速效救心 丸帮助她服下,待其症状有所缓 解后,杜文龙、刘延昌轮流将王某

某背出田地,送至家中。(王梦茹)

